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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: 87 с., 10 мал., 24 формул, 33 таблиць., 3 додатки, 

10 джерел. 

Об’єкт дослідження – виробнича діяльність товариства з обмеженою 

відповідальністю «ПЕРСПЕКТИВА». 

Предмет дослідження – транспортні витрати ТОВ «ПЕРСПЕКТИВА».  

Мета кваліфікаційної роботи – недопущення підприємством впливу 

кризових факторів із зовні (світовий ринок ) на його діяльність. 

Метод дослідження. Для дослідження даної предметної області 

використовувалися аналітичні методи, методи економіко-математичного 

моделювання та програмування у MS Excel.  

У вступі подано стан проблеми, визначена мета й конкретизоване завдання 

дипломного проекту.  

Вступ даної дипломної роботи представляє перебування будівельної 

галузи на Україні в момент світової фінансової кризи. У ньому виявлені 

передумови виходу з кризи, сформульовано  завдання на дипломну роботу. 

У першому розділі розглянуті теоретичні основи оцінки ризиків у 

будівництві. Визначено вплив транспортних витрат на собівартість продукції  

У фінансово - економічному розділі зроблений розрахунок основних 

фінансових коефіцієнтів, а також зроблено аналіз фінансової діяльності 

підприємства в період з 2017 по 2021 роки. 

У третьому розділі виконаний розрахунок оптимального плану 

перевезень будівельних матеріалів. На основі цього зроблено прогноз за 

матеріальними витратами  підприємства на 2022 рік. Розроблена автоматизована 

інформаційна система “Мінімізація транспортних витрат ”. 

Практичне значення роботи полягає у раціональному перерозподілу витрат 

на рекламу з метою отримання найвищого прибутку у майбутньому. 

ОЦІНКА РИЗИКІВ, ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ, 

ОПТИМІЗАЦІЯ, ЕКОНОМІКО-МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ 
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ВСТУП 

 

Будівельна галузь України виявилася однією з найбільш схильних до кризи 

восени 2022 року. У цей непростий час будівельні компанії виявилися у вельми 

складній ситуації. Кількість покупців на будівельному ринку знижується, а ціни на 

будівельні матеріали неухильно зростають, причому нестримно. Темпи і масштаби 

будівництва не зменшуються. Компанії, що виробляють бетон відзначають, що 

закупівля цього матеріалу з початку року в порівнянні з показниками аналогічного 

періоду минулого року не знизилася, а навіть зросла. Всі основні будматеріали 

виросли в ціні. Так цеглина подорожчала на 30%, не дивлячись на прогнози аналітиків, 

що ціна вища, ніж на 10% відсотків не виросте. 

Ціна на бетон піднялася на 15%. Метал подорожчав на 50%, арматура на 64%, 

аркуш на 50%, труба на 32%. У 2020 році за весь період року метал подорожчав на 

32%. Цього року ціни злетіли та небачених висот, металургійний сектор один з лідерів 

зростання цін на світових ринках. Обумовлено це і форс-мажорними обставинами, 

подіях у зв'язку з руйнівним землетрусом в Китаї, одному з основних країн-

експортерів металу. 

Також зростають ціни і на всі будівельні матеріали. Неухильно підвищуються 

ціни на обробні матеріали, вікна, фурнітуру, металеві двері. Найближчим часом 

зменшення цін не очікується. Всі прогнози говорять про зворотний, до кінця року ціни 

здатні підрости ще. В результаті того, що всього відбувається на ринку будівельних 

матеріалів підвищується ціна квадратного метра. Проблема в тому, що ця ціна не 

владнує ні простих споживачів, ні інвесторів. Попит поступово падає, існує думка про 

те, що ціни на квадратні метри впадуть, але жодних реальних показників цього не 

існує. Швидше навпаки. 

Гальмування будівельного ринку можна було б уникнути, якби процеси, які 

відбувалися в цьому секторі економіки, почали коректувати вже в 1 кварталі 2008 

року. 
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Об'єктом дослідження виступатиме товариство з обмеженою відповідальністю 

«ПЕРСПЕКТИВА». 

Метою даної дипломної роботи буди проаналізувати існуючі проблеми на 

будівництві на прикладі ТОВ «ПЕРСПЕКТИВА», максимально чітко та ефективно 

запропонувати методи вирішення поставлених проблем та не допустити впливу на 

підприємство кризових факторів із зовні (світовий ринок) на його діяльність. Для 

цього буде детально проаналізована фінансова діяльність підприємства та проведене 

дослідження за тим як саме на разі виходять з фінансової кризи будівельні компанії, в 

результаті яких буду прийнято рішення за рахунок чого буде досягатися оптимальний 

план цього виходу для об’єкта дослідження. 

 


